

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA DE LICITAÇÕES – PR/SL	132/2021	25/11/2021
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO EDITAL Nº 51/2021		
E-MAIL:	TELEFONE:	
licitacao@codevasf.gov.br	(61) 2028-4619	
ASSUNTO:		
RETIFICAÇÃO DE DATA – EDITAL Nº 51/2021		
DESCRIÇÃO:		

COM REFERÊNCIA AO EDITAL Nº 51/2021 – Processo licitatório, na modalidade Pregão Eletrônico, em Sistema de Registro de Preços – Menor preço, visando a seleção de empresas para o fornecimento de materiais e equipamentos destinados à implantação de ações de inclusão produtiva na área de atuação da Codevasf, no estado do Ceará, distribuídos em 42 (quarenta e dois) itens, INFORMAMOS:

RELATIVO À DATA E HORA PARA DIVULGAÇÃO DAS PROPOSTAS E ABERTURA DA SESSÃO:

- C O D E V A S F -

**EDITAL Nº 51/2021
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO
SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS – SRP**

PROCESSO Nº 59500.002533/2021-71

DATA/HORA PARA INCLUSÃO DAS PROPOSTAS: A partir da disponibilização do Edital no sítio <https://www.gov.br/compras/pt-br/> até às **08h59 (oito horas e cinquenta e nove minutos) do dia 06 (seis) de Dezembro de 2021**, respeitado o interregno mínimo de 08 (oito) dias úteis entre a última publicação do Aviso do Edital e a efetiva realização da Sessão Pública do Pregão.

DATA/HORA DE DIVULGAÇÃO DAS PROPOSTAS (INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA): a partir das **10h00 (dez horas) do dia 06 (seis) de dezembro de 2021 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).**

Houve um erro material na elaboração do edital, destarte:

Onde se lê: “(...) do dia 06 (seis) de dezembro de 2021”.

Leia-se: “(...) do dia 07 (sete) de dezembro de 2021”.

RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:

ASSINADO ELETRONICAMENTE

RENATO JOSE DA SILVA ISACKSSON

CHEFE DA SECRETARIA DE LICITAÇÕES – PR/SL